

促销篇

19元马桶、19元鞋柜、199元餐桌、399元床垫……欧凯龙19周年庆“主场生日会”斥巨资补贴千款大牌爆品!7月16日15:00欧凯龙各商场全城放量限时抢购,1000款巨资补贴款爆品先到先得!即日起,微信关注欧凯龙服务号OKL88880909或欧凯龙订阅号OKL88887777,点击底部菜单“19周年庆典”,进入“网上报名”系统,即可领取补贴款抢购券一张。除了网上报名,您也可凭欧凯龙会员卡或到店扫描微信二维码领取抢购券一张!7月16日15:00在欧凯龙各商场,顾客凭抢购券购买补贴款爆品。抢购券数量有限,您千万可得做好抢购的准备啦!



7月16日! 欧凯龙19周年庆“主场生日会”! 1000款巨资补贴款爆品 即刻开抢! 折扣比网购还低!

抢! 19元箭牌马桶

箭牌卫浴AB1176坐便器采用优质陶瓷原料,运用德国高压注浆和全管道机械手喷釉技术,内壁光滑平整增强马桶排污能力,具有陶瓷密度大且表面光洁,不易发黄等特点。冲落式冲水更得人心,创新S弯管道设计,强劲冲洗保证终身不堵塞。此外,箭牌运用了高温微晶自洁釉技术,添加了银离子,釉面硬度高,不挂垢不藏污,自洁功能伴随产品终身!

抢! 59元生活家木地板

作为唯一一家敢于在地热环境下测甲醛释放量且测试值依然合格的地板品牌,生活家木地板连续13年获实木多层类地板产销量全国第一。这款“艾尔斯岩”木地板产品是强化地板系列中最为经典的花色,铺在家里舒适温馨,让您尽享时尚、环保、健康的家居生活!

抢! 299元九牧花洒

九牧卫浴以精湛的技术,先进的工艺而备受顾客的青睐!此款九牧花洒一体式铸造,龙头把手与本体浑然天成。龙头采用进口乳胶材料出水嘴,其空气能技术可节水50%,尤其是花洒出水孔分布均匀,出水稳定,有多种冲洗方式且易于清洗,长久使用仍可保持光泽依旧,让您尽享沐浴乐趣!

抢! 499元喜临门床垫

喜临门始终以“致力于人类健康睡眠”为使命倡导科学睡眠,喜临门S5120正反两用软硬适中床垫以天然棕高料棉为主要芯材,采用抗菌防螨针织面料,从表面杜绝螨虫滋生,有效达到除螨目

的。邦尼尔连锁弹簧设计更达到纵横交错立体支撑的效果,可平均分散人体压力,给身体的每个部分带来平衡的承托,让睡眠回归于放松自然。

抢! 588元欧派衣柜

欧派向来以原创的潮流设计和优质的制造工艺广泛赢得了市场的认可!此款欧派衣柜原材料使用泰国及东南亚进口橡胶木为基材,符合欧洲E1级标准环保板材,特别融合中国传统文化理念和欧美前沿时尚设计的元素,外观简洁大方。并以大容量,省空间为绝佳优势,带给您实用经典的体验!

抢! 799元顾家布沙发

享誉全球的家具巨擘顾家家居推出的大白BY098布沙发,以人性化设计配合大腰枕及小靠头,坐感翻倍提升。其轻巧模块化设计不再受空间限制,灵活组合出百变生活。与此同时,此款布沙发采用高端丝棉填充,极佳的舒适度让每一寸沙发都更加贴合您的身体。顾家布沙发,简单的外表,柔软的内芯,让您轻松爱上沙发上的美好时光!

抢! 1290元TATA木门 再享商场神秘补贴价

TATA产品始终以简约时尚的风格著称,提倡唯美、科学的居住环境。此款TATA木门简单大方,门芯基材采用东北冷柏松实木,平整性、稳定性更好,隔音效果能达到42分贝,确保您在家休息时不被外界打扰!TATA提供贴心、专业的木门私人定制服务,让您回到属于自己的空间时便恢复了慵懒和散漫,感受简易人生的细腻和质朴。

抢! 7500元双叶衣柜 再享商场神秘补贴价

双叶家居基于现代生活的感受和对古典文化精髓的提炼,只做最经典的设计!这款双叶衣柜是古典与现代的审美结合,以巧夺天工的手法,天衣无缝的榫卯工艺呈现出体态细腻、线条优美的精致外观。衣柜表面采用优质环保油漆,款式经典大方好打理,实用性非常强。让您在体验生活快节奏的同时,也享受一份优雅的艺术生活空间。

品牌篇 19岁生日 感恩有你 一路前行 欧凯龙为消费者献上厚礼

十九年磨一剑,一路风雨一路歌。在过去的19年里,欧凯龙高歌猛进,砥砺前行,专注家居19年,感恩信赖每一天!值此19岁生日之际,欧凯龙集聚全年力量,重磅推出“主场生日会”,以超低店庆价、丰厚豪礼以及精彩的活动感恩中原、回馈消费者。

赵青文/图



荣耀19周年,辉煌新篇章!

千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金。1997年,欧凯龙顺势而起,开创了中原家具行业的新局面。2002年,欧凯龙金水路国际顶级家具馆(2012年迁至欧凯龙东区旗舰店)震撼登场,彻底结束了在中原这片广袤的大地上没有国际性高品质品牌家具商场的历史。接着,2003年、2007年、2009年以及2010年,欧凯龙黄河路、嵩山路、北环路以及焦作店相继开业,布局中原的连锁经营模式初具雏形。2012年,欧凯龙以其雄厚的实力一年开三店——中原路店、东区旗舰店以及济源店,其中东区旗舰店成为欧凯龙建材家具一体化经营的奠

基之作。2014年,欧凯龙全新的商业模式——欧凯龙城市综合体在上街璀璨开业,现场之火爆令行业侧目。2015年,欧凯龙东、西区两大旗舰商场华彩蝶变、双翼齐飞;欧凯龙五大欧美独立旗舰店盛大开业。

19年来,欧凯龙一步一个脚印,从2万平方米的家具商场走到如今遍布全省、总经营面积已达80万平方米的大型家居连锁商场,成为中原城市一种品质生活艺术的象征;19年来,欧凯龙用实力改写了中原建材家具的历史,更以本土品牌的自尊自强迎来了日新月异的发展。

见证19周年 大气磅礴感恩礼!

为迎接7月16日欧凯龙19岁的生日,欧凯龙特备下厚礼回馈中原消费者,7月16日,一场顶级文化盛事“河南首届非物质文化遗产展”将在欧凯龙东区旗舰店惊艳亮相。中国剪纸、朱仙镇木版年画、河洛大鼓、罗山皮影、汴绣……百余项国家级、省级非物质文化遗产将通过实物、图片展览、代表性传承人现场制作和演出等多种形式为您一一呈现!7月16日欧凯龙东区旗舰店“河南首届非物质文化遗产展”期待

与您有一场传统文化的相约!

除了非遗助阵,7月16日欧凯龙携手芝华仕头等舱沙发宣传大使香港影视巨星“展昭”的扮演者何家劲先生将亲临欧凯龙东区旗舰店!你想和不男神亲密接触吗?你想一睹展昭的风采吗?7月16日,欧凯龙东区旗舰店不仅给广大中原消费者带来重磅“展昭护价”惊喜,广大劲粉们还能与展昭零距离互动和交流,与何家劲先生一起掀起欧凯龙19周年庆典狂欢热潮!

感恩19周岁,尊享五星爱家服务!

如今,“欧凯龙”这个名字已经成为一种象征。作为中原首家提出“五星级售后服务”连锁建材家具卖场,欧凯龙的服务意识和服务理念也始终走在市场前列。“30日内无理由退换货”、“先行赔付”、“保证全市价格最低”、“同城比价10倍退差”、“100%绿色环保”、“送货安装、免费停车、全程导购”……“匠人精神”的润物细无声,滋润着中原每一位置家需求的消费者。

然而,欧凯龙一贯的私人管家服务并非无水之源,它有着19年积淀的企业文化做支持。欧凯龙精耕细作,发扬“匠人精神”致力给中原人最好的,专业、专注、执着,倾心打造营销、服务、产品极致体验。在庆典期间,欧凯龙五星服务全程为消费者护航,让消费者购物再无后顾之忧。7月16日15:00~7月17日03:00,一场璀璨奢华的家居盛宴即将开启,19周年倾情回馈,全城期待!

